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A 13 B

1. a) Hajtsuk végre a jobb oldalon lathato iranyitott graf egy-egy mélységi i cC_ 1o
bejarasat az A, illetve a G cstcsokbdl inditva. Hatarozzuk meg a mélységi és 6 1
befejezési szamokat és adjuk meg a kapott DFS-erddket is. to

b) Dontsiik el, hogy a graf aciklikus-e és ha igen, adjuk meg egy topologikus 8 D E |2
sorrendjét. A )

¢) Szamitsuk ki az A csiicsbol a t6bbi csticsba mend legrovidebb és leg- ) 1
hosszabb utak hosszat. R - °

2. A 6 pontu G iranyfitatlan, Gsszefiiggd graf csicsait jeldlje x, y, z, u, v, w. A graf egy mélységi bejarasanél
a mélységi, illetve a befejezési szamok a kovetkezsk: z: 1,65 y: 2,4; 2: 6,5; u: 3,3; v: 4,1; w: 5,2.

a) Adjuk meg a bejarashoz tartozo mélységi feszitofa éleit.

b) Rekonstrualhato-e G a megadott mélységi és befejezési szamok ismeretében?

3. a) Hajtsuk végre a jobb oldalon lathatd iranyitott graf egy-egy
mélységi bejarasat a C, illetve a G csticsokbdl inditva. Hatarozzuk
meg a mélységi és befejezési szdmokat és adjuk meg a kapott DFS-
erddket is.

b) Déntsiik el, hogy a graf aciklikus-e és ha igen, adjuk meg egy
topologikus sorrendjét.

¢) Széamitsuk ki a C csticsbdl a t6bbi csticsba mend legrévidebb és
leghosszabb utak hosszat.

4. Legyen G egy iranyitatlan, osszefiiggs graf. Igaz-e, hogy
a) G minden f éléhez van G-nek olyan mélységi bejarasa valamelyik csicsbol, amelyben f faél?
b) G minden f éléhez van G-nek olyan szélességi bejarasa valamelyik csicsbol, amelyben f faél?
¢) G minden f éléhez van G-nek olyan mélységi bejarasa minden csicsbol, amelyben f faél?
d) G minden f éléhez van G-nek olyan szélességi bejarasa minden csiicsbol, amelyben f faél?
e) G minden F feszit6fajahoz van G-nek olyan mélységi bejarasa, amelyben F' minden éle faél?
f) G minden F feszit6fajahoz van G-nek olyan szélességi bejarasa, amelyben F minden éle faél?

5. Hatarozzuk meg a jobb oldali abran a forrasbol a nyelébe vezetd leghosszabb
uta(ka)t az x nemnegativ valos szam fiiggvényében.

6. Legyen G egy iranyitatlan, osszefiiggs, 10 csticst, 10 éld graf. Igaz-e, hogy barmely feszitéfaja elgall G
egy (alkalmas cstcsbol inditott mélységi kereséshez tartozo) mélységi feszitGfajaként?

7. Mutassuk meg, hogy minden hurokmentes iranyitott graf élhalmaza felbonthato két olyan részre, melyek
(az eredeti graf cstcsain) aciklikus iranyitott grafot hataroznak meg.

8. Adjunk meg négy kiilonboz6 (paronként nem izomorf) 6 csicsi iranyitatlan, egyszerd grafot, melynek
minden mélységi feszitéfaja ut.

9. Adott egy n x n pixelbdl allo fekete-fehér kép. Szeretnénk a képen a bal fels§ saroktol a jobb alsé
sarokig egy jobbra-lefelé haladd hatarvonalat hiizni gy, hogy a vonaltol jobbra-felfelé esé fekete, valamint
a vonaltol balra-lefelé es6 fehér pixelek szaméanak Gsszege a lehetd legkisebb legyen. (A vonal mindeniitt
a pixelek kozétt fut.) Adjunk a feladatra legfeljebb n2-tel aranyos lépésszamu algoritmust.



